

# 高考没考好爸爸想让我工作但我仍追逐自己的大学梦

星 奇幻：

最近我好烦，在家里玩下电脑都要被爸妈说。

主持人：

他们为什么要说你呢？你多大了？

星 奇幻：

我今年19岁了。平时就是偶尔在家里玩玩游戏，但他们老说玩电脑会上瘾的。爸爸还说我没用，不做事。我很难过。

主持人：

19岁是要上大学了吧？

星 奇幻：

是的，但我高考没考好。我高中是在职高读的。这次考试我发挥得不好，和录取分数差了10分，所以爸妈就打算让我去表哥工作的厂里上班。

主持人：

你到厂里上班了吗？

星 奇幻：

暂时还没有，现在家里装修，要粉刷墙面，

爸妈让我先在家里帮忙。现在不读书了，才知道读书有多好。我很后悔以前没能好好念书。我很不甘心。

主持人：

能不能高复？

星 奇幻：

是可以高复的。虽然邻居都说我还是读书料子，劝我去复读，我妈也同意，但我爸不赞成。他觉得我不好好念书，还不如早点工作，而且现在家里已经为我联系好工作。我也就不好意思再强烈要求复读了。但我和我妈说过，我将认真复习，明年再去考一次。我真的很想回学校。

主持人：

如果你真的很想上大学，也下定决心会好好读书了，不妨再挑个机会好好和爸爸妈妈说说。爸爸妈妈说你也是为你好，不要再为此和他们闹不愉快。既然你打算再考一次，也希望你在这一年内能拿起书本，认真复习，考个好成绩，圆你的大学之梦。

# 一浸冷水整条手臂就疼痛 希望医生和读者能给我一些帮助

虹彩：

5年多了，我夏天都不敢用凉水，空调房也不敢待，就连电风扇都不敢扇。因为只要一受凉，我的两条手臂就会疼痛。

主持人：

为什么会这样呢？

虹彩：

大概5年前，在一次洗衣服的过程中，我意外发现，只要自己的双手在冷水里浸上10多分钟，整条手臂的肌肉就会觉得冷，接着骨头也开始疼痛起来。如果不赶紧采取保暖措施，手臂就会一直疼痛下去。

主持人：

那时没去看过医生吗？

虹彩：

看过的，最初去了骨科，医生说有可能是颈椎不好引起的，但我自己没觉得颈椎有什么不适。后来，在风湿科做了血液检查，全部都是正常的。因此，医生也没开过什么药。没办法，找不到病因，我只能自己平时注意，尽量不碰冷水，不让手臂受凉。

主持人：

只要不受凉、不浸水就不疼吗？

虹彩：

是的。不过，情况还是越来越严重。以前只是手臂的问题，现在，如果脚受凉，虽然不疼痛，但也会有不舒服的感觉。

主持人：

你在出现这些症状之前，有没有什么异常情况发生过呢？

虹彩：

在此之前，我曾经有过连续两年的失眠状况，当时为了治疗失眠，吃过不少药。

主持人：

会不会是这些药物有什么副作用呢？

虹彩：

应该不会，这些药都是改善睡眠的。现在，手臂冷疼的问题已经严重影响到我的正常生活了。一想到无法找到病因，我都觉得很沮丧。我今年才37岁，真的很想回到以前的正常生活。如果有医生了解我的病症，或有读者曾经碰到过类似的情况，希望能给我提供一些帮助。

# 美容院说免费护理却被收180元 结果皮肤过敏了

风花雪月：

前几天，我和朋友在逛街，结果朋友临时有事让我自己先逛逛。我正在挑鞋子，来了两个发传单的男子，说附近刚开了一家美容院，可以让我免费体验护肤美容。

主持人：

你跟着去了？

风花雪月：

嗯。我本来是不相信的，但我这人天生内向，也有点胆小，他们一拉一扯，我就跟着去了。

主持人：

那家美容院怎么样？

风花雪月：

美容院很小，在一个小巷子里。里面一共有四五个工作人员。当时，她们就说给我做个免费的面部护理，其间还推销了很多产品，我说不要。护理到一半，有个工作人员说我脸上长了痘痘了，不知给我涂了些什么，说效果很好。

主持人：

这个应该是收钱的吧？

风花雪月：

是的，收了180元。我朋友知道后很气愤，要去讲理，我想也是自己问题，就就算了，就当花钱买教训。结果麻烦的事跟着来了，那天晚上，我回到家就觉得脸痒痒的，仔细看看还有小疙瘩。第二天，脸上就都是红血丝，右脸蛋还肿了。我赶紧去了医院，被医生确诊为过敏。

主持人：

是护肤品过敏吗？

风花雪月：

嗯，是化妆品过敏性皮炎。我觉得美容院该为这事负责，就去要个说法。结果她们态度很强硬，拒不承认是她们的责任。后来，经多次交涉，她们才赔钱。

主持人：

赔了多少钱？

风花雪月：

六七十元，就把医药费赔给我。你说我冤不冤？在此提醒其他人，路上要是遇到这类推销化妆品美容的，可得小心了。

# 小情侣闹别扭扔出手机 砸碎了奥迪车的玻璃

红兵：

手机砸中车窗，会有什么后果？

主持人：

肯定是手机先碎了吧。

红兵：

你可别低估了手机的冲击力。前几天，飞凤路上，一辆奥迪Q5轿车就这样被砸中了。司机吓出了一身冷汗，所幸人没大碍，只是车玻璃裂了一条缝。

主持人：

用什么手机砸的？

红兵：

一台iphone。

主持人：

怎么会发生这种事？

红兵：

当时是下午1时多，一对小情侣在路边闹别扭，赌气的女孩子扔出了手机。于是乎，悲催的奥迪Q5就中招了。iphone手机掉地上，变得四分五裂。奥迪轿车也好不到哪里去，车窗前挡风玻璃硬生生地被砸出一条裂缝。这下可好，这对小情侣要赔钱了。

主持人：

赔了多少？

红兵：

奥迪车本来就贵，更何况这台车还是原装进口的。仅仅是换一块玻璃，听说维修费用就要五六千元。

主持人：

这么贵啊。

红兵：

是啊，这价格说出来吓人一跳，这对小情侣都傻眼了。他们是打工的，这钱对于他们可是大数目。无奈，既然犯了错，就必须为自己的行为买单。

# 公交车上脱鞋脚臭难闻 怪叔叔 实在不文明

没见过世面的孩纸：

我是小学生。前几天，我在公交车上遇见一个怪叔叔。

主持人：

这个叔叔怎么啦？

没见过世面的孩纸：

他把公交车座椅当成自家的床了，在那儿睡大觉。

主持人：

怎么回事？

没见过世面的孩纸：

他在华丰菜场上了车，马上就往最后一排座位走，脱了鞋子，还把脚放在旁边的座位上，一个人占了2个座位。当时车上空位多，他占了2个座位，大家顶多多看几眼，也没人吭声。让我没想到的是，他竟然还有脚臭。

主持人：

味道很重？

没见过世面的孩纸：

简直难以忍受，我和同学的座位离他最近，闻到这股味道，纷纷用手捏住了鼻子。后来，我们实在忍无可忍，就换到了前面的座位。旁边的大妈看见了，指出公共场所不应该这样。这个大叔倒是很淡定，根本没搭理我们。

主持人：

他多大年纪？

没见过世面的孩纸：

30多岁。公交车毕竟是公共场所，这个叔叔的行为实在太不文明了。